



made to last for years

MONZA EVOLUTION

MOD 5009



Made in Italy 

CE

Monza Evolution

MOD 5009

Dimensions L 360 x H 445 x P 440 mm

Net weight 24 Kg

Power 2100 Watt

Voltage 220/230V - 50/60 hz



CARATTERISTICHE TECNICHE:

- Preinfusione programmabile;
- Controllo elettronico di temperatura coppa caffè;
- Programmazione della dose di caffè in tazza;
- Programmazione erogazione vapore;
- Programmazione erogazione acqua;
- Lancia vapore/acqua;
- Erogazione decaffeinato in polvere;
- Segnalazione (con allarme su display) mancanza acqua in vaschetta;
- Segnalazione (con allarme su display) vaschetta fondi piena;
- Motore macinino con fusibile di protezione;
- Dotata di display luminoso con tutte le funzioni della macchina;
- Dotata di tastiera capacitiva luminosa;
- Macinatura caffè con regolazione micrometrica;
- Gruppo erogazione e macinino in metallo;
- Termoblocco Quick Mill System per caffè 600 W;
- Termoblocco Quick Mill System per vapore acqueo 1000 W;
- Scheda elettronica Gicar con dissipatore di calore;
- Scaldavvaste inox 304;
- Tramoggia caffè 350Gr.;
- Fusibile di sicurezza su presa generale;
- Possibilità attacco a rete idrica;
- Carrozzeria in acciaio inox 304;
- Vaschetta posafazze con due griglie: tazzina caffè o bicchierone;
- Piedini antiscivolo;
- Menù di funzionamento in cinque lingue;
- Dotata di Programma di decalcificazione;
- Programmazione della quantità di caffè macinato;
- Pompa Ulka con canotto in ottone;
- Elettrovalvole Parker;
- Motore macinino in metallo con riduttore di giri;
- Coppa caffè riscaldata con range da 0 a 16 gradi;
- Possibilità di inserire password personale per l'utilizzo del menù di funzionamento;
- Termostato di sicurezza;
- Erogazione caffè o vapore/acqua calda si può usare contemporaneamente;



TECHNICAL CHARACTERISTICS:

- Programmable pre-brewing cycle;
- Electronic control of delivery unit temperature;
- Programming of dose of coffee in cup;
- Steam delivery programming;
- Water delivery programming;
- Steam/water nozzle;
- No water in reservoir indicator (with alarm on display);
- Coffee grounds container full indicator (with alarm on display);
- Grinder motor with safety fuse;
- Equipped with luminous display with all machine functions;
- With light capacitive keyboard;
- Coffee grinding with micrometric adjustment;
- Metal delivery unit and grinder;
- Quick Mill System thermoblock for coffee 600 W;
- Quick Mill System thermoblock for steam 1000 W;
- Gicar circuit board with heat sink;
- 304 stainless steel cup warmer;
- 350 g coffee hopper;
- Plug with safety fuse;
- Possibility of connection to the water supply system;
- Body made out of 304 stainless steel;
- Two-grid cup tray: small or large coffee cup;
- Non-slip feet;
- Operating menu in five languages;
- Equipped with descaling programme;
- Programming of amount of ground coffee;
- Ulka pump with brass sleeve;
- Parker solenoid valves;
- Metal grinder motor with gear reduction unit;
- Delivery unit heated from 0 to 16 degrees;
- Possibility of entering personal password for using operating menu;
- Safety thermostat;
- Coffee or steam/hot water delivery can be used simultaneously;



TECHNISCHE DATEN:

- 3 Farbiges Klartext Display;
- Mit beleuchteter kapazitiven Tastatur;
- 5 Sprache Menü;
- Programmierbare Vorbrühung;
- Brühgruppentemperatur einstellbar;
- Heißwassertemperatur einstellbar;
- Wassermenge für Kaffee einstellbar;
- Dampfportion einstellbar;
- Heißwassermenge einstellbar;
- Kaffeepulvermenge einstellbar;
- Kaffeekörnung einstellbar;
- Integriertes Spül / Reinigungsprogramm;
- Integriertes Entkalkungsprogramm;
- Wassertankinhalt 3,0 lt.;
- Wassertank mit Kontrollanzeige;
- Tresterbehälter mit Kontrollanzeige;
- Dampfdüse/ Heißwasserdüse;
- Gleichzeitiges Benutzung von Dampf und Kaffee funktion;
- Ausschaltzeit programmierbar;
- Durchlauferhitzer Quick Mill System für Kaffee 230 V - 600 Watt;
- Durchlauferhitzer Quick Mill System für Dampf / Heißwasser 230 V - 1.000 Watt;
- Hochleistungs Mahlwerk (63mm Mahlscheibe und Motorschutz);
- Bohnenbehälter 350 gr. (500 gr. Optional);
- Ulka Wasserpumpe 15 Bar;
- Chassis und Tassenwärmer in Edelstahl;